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１ ｌ つの ふくろに あめを ｌ こ 入れます。 ふくろ ５つ分では  
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かけ算（９） 

あめは ぜんぶで 何こに なりますか。 

× ＝ 
ｌ ふくろ分の  

あめの数  

ぜんぶの  

あめの数  

ふくろの数  

しき 
     

３はこ分   ｌ×３＝      一三
い ん さ ん

が 

４はこ分   ｌ×４＝      一四
い ん し

が 

５はこ分   ｌ×５＝      一五
い ん ご

が 

６はこ分   ｌ×６＝      一六
い ん ろ く

が 

７はこ分   ｌ×７＝      一七
い ん し ち

が 

８はこ分   ｌ×８＝      一八
いん はち

が 

９はこ分   ｌ×９＝      一九
い ん く

が 

２はこ分   ｌ×２＝      一二
い ん に

が 

２ ｌ はこに チョコレートが ｌ こずつ 入っています。  

ぜんぶの チョコレートの 数を もとめましょう。（   ｌ    のだんの九九） 

ｌ  はこ分   ｌ×  ｌ  ＝      一一
いんいち

が 

月 日 
１のだんの九九 

計算練習 

答え 
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３ 計算を しましょう。  同じ いみの 絵と 線で むすびましょう。 

２×５＝ 

６×３＝ 

７×４＝ 

５×２＝ 

８×３＝ 

３×６＝ 

     

４ 計算を しましょう。   
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４×２＝ ６×６＝ ９×３＝ 

８×７＝ ７×６＝ ３×４＝ 

４×  ｌ  ＝ ８×４＝ ２×６＝ 

９×６＝ ２×９＝ ３×７＝ 

６×８＝ ４×５＝ ｌ  × ｌ  ＝ 
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